
Referat fra styremøte i Norges Korforbund Vestfold og Telemark 07/23 – 23.10.23 

Tid:  Mandag 23.10.23  

Sted:  Teams  

Deltakere:  Anne-Grethe Klaussen, Geir Notodden, Geir Mikkelsen, Solveig Øien, Jarle Risan, 
Roger Davidsen, Nina Røstad  

Forfall:  Ragnar Holm 

Referent:  Wenche Helgesen  

 

Saksnr. Sak  Ansvar 

57/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  
Vedtak: Godkjent  

 

58/23 Godkjenning av referat fra styremøte 06/23 – 28.09.23 
Vedtak: Godkjent   

 

59/23 Informasjon fra styreleder                                                                                   

Det skal arrangeres samling for ledere i distriktene og ansatte i Norges 

Korforbund på Gardermoen 27.- 29. oktober. I den forbindelse ble innspill 

til hva det viktigste vi gjør i vårt distriktsledd diskutert. Vi har hvert år kurs 

og aktiviteter som våre medlemmer kan melde seg på som. Felles for alt vi 

driver med er kunnskapsformidling og utvikling. Hvert år tilbyr vi:  

• Kurs for tillitsvalgte. Sette i gang digitale kurs i tillegg til fysiske. 
Korte digitale møter med temaer spisset for de ulike rollene i et 
styre kan supplere et førstemøte for nye tillitsvalgte, og gjerne et 
årlig møte hvor hele styret i de ulike korene inviteres. Vi kan bruke 
egne krefter som kursledere.  

• Januarkurs for korsangere med fokus på sangteknikk/formidling. 

• Kurs for dirigenter. Grunnkurs/viderekommende/temakurs.  

• Koriade. Kortreff med konsert hvor korene får tilbakemelding til det 
enkelte kor fra en musikkfaglig person.  

• Behandling av søknader «Støtte til kompetansehevende tiltak» som 
er en støtte som utbetales direkte til våre kor i Vestfold og 
Telemark.  

• Besøk til korstyrene, delta på jubileer og konserter. Benytte telefon, 
facebook og hjemmesider for å nå ut til våre medlemmer og ev nye 
medlemmer. Sende ut info om våre kurs og aktiviteter via mail 
og/eller nyhetsbrev.  

• Svare på spørsmål om arbeidsavtaler for dirigenter, vedtekter og 
retningslinjer, konsertarrangering m.m. 

 
Valgkomiteen  
Følgende utgjør komiteen: Arvid Syftestad (Kviteseid), Olav Sørebø 
(Åsgårdstrand) og Karin Bolsø (Larvik). Karin ønsker å være vara. En person 
til er foreslått og vi tar kontakt med vedkommende.  

Anne-
Grethe  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60/23 Informasjon fra distriktskonsulent  
Det er ca 30 påmeldt til Januarkurs 13. – 14. januar med kvedar og 

pedagog Bjørn Sigurd Glorvigen på Gavelstad Gjestegård. Vi holder fortsatt 

mulighet for påmelding åpent så lenge det er ledige rom for overnatting. 

Det er også mulig å være med uten å overnatte.  

 

 

 

 

Wenche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Aktiviteter i 2024 
Av våre nye aktiviteter så vil «Sangklubben» - sang på dagtid, fortsette også 
i 2024. Koret er prosjektbasert, har nærmere 30 deltakere, og driftes av 
midler fra Anders Jahres Humanitære Stiftelse og Folkehelsemidler. Det blir 
fremmet forslag for vår samarbeidspartner, Sandefjord musikk- og 
kulturskole, om å ta en kontingent av sangerne for å kunne utvide 
prosjektperioden.  
 
Dato for kurs og arrangementer settes opp på aktivitetsplan 2024.  
Forslag til nye prosjekt: «Alle kan synge kor», integreringskor «Fargespill for 
voksne». Styret kommer tilbake til dette. Dersom det skal settes i gang må 
prosjektbeskrivelse og mulighet for finansiering utarbeides.  

Wenche  

 

Eventuelt:  

Geir Notodden, Ragnar Holm og Jarle Risan deltar på medlemsmøte i Vestfold og Telemark kulturnett i Bø. 

Driftsmidler til NK VT er lovet videreført i 2024 og vi må kartlegge hvordan situasjonen blir etter det.  

Neste styremøte er onsdag 22. november på Teams. Klokkeslett blir sendt ut på mail til styret.  

Takk for oppmerksomheten         

 

 

 


